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· 
Referat af menighedsrådsmøde i sognehuset.
Tirsdag den 13. august 2024 kl. 18.30.

Afbud: Jack, Jess, medarbejdere

Hanne ordstyrer, Leif referent.							
Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsordenen
Godkendt

2. Godkendelse af referatet fra 11. juni:
· Underskrift på referatet fra mødet 11. juni 2024.
Underskrevet og godkendt.

3. Opfølgning fra det sidste MR møde:
· Husk ”Ændring af Kirkegårdsvedtægter” – Renskrives og sendes til godkendelse i provstiudvalget. 
Leif forsøger at samle og renskrive til næste møde.

4. Nyt fra:
· Præsten:
Ikke noget.

· Medarbejderrepræsentant:
Ikke noget.

· Menighedsrådet: 
Ikke noget.

5. Økonomi: v/ Jess og Birgit
· Godkendelse af kvartalsrapport
54,1 % er brugt. Det er forsvarligt. MR godkender kvartalsrapport som udsendt.
· Budget 2025 skal genåbnes, så det kan godkendes i provstiet.
MR godkender at genåbne budget 25 med henblik på at finde fejl i budgettet. Annette, Birgit og Jess følger op og sætter på dagsorden igen til næste møde.
Gavebeløb til dåbsjubilæum. Der er afsat 1700 kr. i budget. Der er fremsat ønske om at hæve beløbet. Vi fastholder budgettet, da vi savner en mere tydelig begrundelse for at hæve beløbet.


6. Møde med Birgitte Bak Sørensen vedr. kirkens jord på Katbakken.: Materialet, vi skal forholde os til, fremsendes på mail så snart jeg får det v/ Annette
MR er indstillet på at det nødvendige stykke jord til gennemførelse af Menateket overdrages så omkostningsfrit som muligt. Evt. I form af langtidslejemål til symbolsk betaling. Annette følger op.

7. Personalepolitik: V/ Annette
Sagen har holdt sommerferie. Sættes på igen næste møde.

8. Tidsregistrering: Opfølgning
Følges op på kommende personalemøde.
Ansættelser under 8 timer skal fremover være omfattet af overenskomst.

9. Tilbygning til sognehuset: v/ Annette 
Arbejdsgruppen afholder møder med 3 arkitekter.

10. Kirke-og kirkegårdsudvalg: v/ Malte og Per 
Der er kalket og oppudset dele af sokkel. Vi reklamerer over dele af kalkning på tårn og der mangler kalkning af pudsede sokler.
Det bør overvejes, om det er muligt at få lov til at opsætte tagrender på de mest udsatte dele af kirken.

11. Planlægning af valgforløbet:
· Valgaften den 17. september i forsamlingshuset.
Omtale ved gudstjenester og Facebook.
Svend Erik høres om evt. at påtage sig dirigentrollen (Annette)
Annette laver aftale om forplejning. Ost, rullepølse, øl og vand samt kaffe.
Udvalg afholder møde med dirigent med henblik på planlægning af aftenens forløb.


12. Ønske om projektor og skærm (e) i kirken: Tilbud gennemgås v/ Leif, hvis vi kan???
Udsat til næste møde, så det nedsatte udvalg kan komme med indstilling.

13. Drøftelse af egenbetaling for rådsmedlemmer og medarbejdere ved arrangementer – punkt fra sidste møde
Rådsmedlemmer og personale betaler ikke ved udflugter og arrangementer. Der lægges til grund, at alle deltager i mange aktiviteter og møder året igennem, ligesom vi forventer, at deltagere yder en hjælpende hånd med praktiske opgaver.

14. Møde i Aktivitetsudvalg: Næste møde i næste uge.


15. Møde i PR udvalg: 
Hanne medbringer fra aftenens møde.


16. Møde i Præstegårdsudvalg: Fra sidst
· Er der kommet et skriftligt referat fra Maltes møde med kommunen vedr. det våde område i præstegårdshaven? 
Den gamle blodbøg skal beskyttes. Derfor arbejdes der på dræning af det fugtige område til efteråret.
Væltet bramly-æbletræ i haven fjernes af Albert Nysum. Træet køres på Katbakken.

· Bøgehækken ved præstegårdshaven forlænges og kan den sættes runde om skraldespandene – eller et skjul i træ. Er der fliser under skraldespandene?
Der er 2 sæt containere – det ene kan spares. Malte kontakter Rebild Forsyning. Derefter placering på fliser med træ omkring.
Indtrængen af vand ved indgang i sognehus. Malte kontakter Michael Lund i forhold til reperation af tag.

17. Næste møder: 
· 10. september
· 17. september Valgforsamling i Forsamlingshuset kl. 19.00
· 1. oktober Fælles menighedsrådsmøde i FDF Huset i Kirketerp
· 8. oktober
· 12. november

· Eventuelt:
a) Vedr kapellet. Hvilken type køleanlæg har vi?
b) 
c) 
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